









TÖR.

A francia képviselői vitának eredetét elégitette ki, felfogása, kik az...

Brüsszel, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A képviselőházban heves vitákat idéz fel az 1884...

London, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A Németországgal kötött kereskedelmi szerződést és...

London, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A Németországgal kötött kereskedelmi szerződést és...

London, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A Németországgal kötött kereskedelmi szerződést és...

London, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A Németországgal kötött kereskedelmi szerződést és...

London, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A Németországgal kötött kereskedelmi szerződést és...

London, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A Németországgal kötött kereskedelmi szerződést és...

Róma, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A Diritto tegnap azt a hírt közölte, hogy Rudini a Pelagosa-sziget...

Róma, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A Diritto tegnap azt a hírt közölte, hogy Rudini a Pelagosa-sziget...

Pétervár, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Az orosz sajtó véleménye Franciaországban Bulgáriával való diplomáciai szaktanács...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A felhatalos Odjek megadta a hírt, mintha a Pasic-kormány lemondott volna...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A felhatalos Odjek megadta a hírt, mintha a Pasic-kormány lemondott volna...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A felhatalos Odjek megadta a hírt, mintha a Pasic-kormány lemondott volna...

Budapest, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A képviselőházi többség konszolidálására irányult törekvések...

Szofia, decz. 28. (Az Egyetértés távirata.) Rihot francia külügyminiszter ma táviratilag Párisba rendelte az itt tartózkodó...

Konstantinápoly, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szerb kormány arra igyekezik a portát megnyerni, hogy az évek óta fennálló konzularis-egyezmény véglegesíthető...

Verovado, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni városi választókerületben tartománygyűlési képviselővé utra megválasztották Malfati roverodi polgármestert és reischrahtli képviselőt...

Trient, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A városi választókerületben Dorzi és Brugnera ügyvédek, kik mind a ketten az absztinencia politikájának a hívei, újra megválasztották tartománygyűlési képviselőkké...

Pétervár, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A francia-bolgár konfliktus kérdésében Franciaországnak az igazat, különösen hangsúlyozza, mily nagyfontosságú dolog a kapitulációk tisztelhetlen tartása...

Bern, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A német tanácsa egyhangúlag hozzájárult a nemzeti tanács határozatahoz, a ticinói büntényben vádlottaknak adandó amnesztia ügyében...

Lisszabon, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A breu e Sousa tábornok miniszterelnök és hadügyminiszter, öreg korára való tekintettel, beadta lemondását...

Kairó, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A Reuter ügynökség jelelti: Ohredder pater, mielőtt Koroszkóbb elvázolt, azt beszéltte, hogy Oudrumba körülbelül negyven európai van fogva...

A német császár és Caprivi. Berlin, decz. 18. A császár ma résztvett a teltovai kerület előjárásági épületének benedekelésén...

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A kereskedelmi szerződések tárgyalására kiküldött bizottság má esté ülésében a Németországgal, Belgiummal és Svájcval kötött kereskedelmi szerződéseket...

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A kereskedelmi szerződések tárgyalására kiküldött bizottság má esté ülésében a Németországgal, Belgiummal és Svájcval kötött kereskedelmi szerződéseket...

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A kereskedelmi szerződések tárgyalására kiküldött bizottság má esté ülésében a Németországgal, Belgiummal és Svájcval kötött kereskedelmi szerződéseket...

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A kereskedelmi szerződések tárgyalására kiküldött bizottság má esté ülésében a Németországgal, Belgiummal és Svájcval kötött kereskedelmi szerződéseket...

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A kereskedelmi szerződések tárgyalására kiküldött bizottság má esté ülésében a Németországgal, Belgiummal és Svájcval kötött kereskedelmi szerződéseket...

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A kereskedelmi szerződések tárgyalására kiküldött bizottság má esté ülésében a Németországgal, Belgiummal és Svájcval kötött kereskedelmi szerződéseket...

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A kereskedelmi szerződések tárgyalására kiküldött bizottság má esté ülésében a Németországgal, Belgiummal és Svájcval kötött kereskedelmi szerződéseket...

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A kereskedelmi szerződések tárgyalására kiküldött bizottság má esté ülésében a Németországgal, Belgiummal és Svájcval kötött kereskedelmi szerződéseket...

Kereskedelmi szerződések. Az Olaszországgal kötött kereskedelmi szerződésben a borsárnyal vonatkozó rendelkezést illetően a B. C. utal arra, hogy a mint az 1887. decz. 7-iki osztrák-magyar-olasz kereskedelmi szerződésnek...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

Bécs, december 18. A vámbizottság ülése. Schwab képviselő hangsúlyozza, hogy az ipar- és mezőgazdasági szférákban kölcsönhatásban állnak, sőt érdekeik részben közösök...

hető ipartelemek érdekeit is sokkal jobban képes szolgálni, a mihez még az is járul, hogy a pályaudvar és vonalhiány mellett kedvezőbb lesz elhelyezhető...

Előzmunkálati engedély. A kereskedelemügyi min. kir. miniszter gróf Bathányi Gézáknak, a m. kir. államvasutak Győr állomásától Győr-Szent-Márton, Asszonyfa, Vásárhely, Zirc és Rátót irányában Vas-érméig vezetendő helyi érdekű vasutavról az előzmunkálati engedélyt egy évre megadta...

IPARÜGYEK. A technológiai iparműveink. Csikley Albin gróf bizottságosi miniszter intézkedése folytán a nagy kir. technológiai iparműveim igazgatóság a jövő év január és február havában gépkocsikat, szerelőket, esztérálygépű, géppáros előzmunkálati és gépekkel foglalkozó iparosok számára szakelődásokat rendez a giptán köröbél. Ennek a kilencz ötdösz terjedő sorozatnak tárgyai január 5-étől 12-éig: A tengelykapcsolók, csapágyak, hajtórudak és keresztelőkészletek főbb szerkezetei...

KIÁLLITÁSI ÜGYEK. — Magyarországra Chikágó kiállítása. Az osztrák kormány a törvényhozás jóváhagyásának fentartásával elhatározta, hogy a birodalmi tanácsban képviselt országok az 1893. évben Chikágóban tartandó világkiállításban hivatalosan vegyenek részt...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, decz. 18. A dunagőzhajósági társaság reagensburg-turiszverin Duna-vonalnak, továbbá a Száva, Dráva és Tiszának meg nyitva levő összes állomásán és 21-öt kezdve beszűkült az áruvitel.

Bécs, decz. 18. Az alsztriai iparegyetemen az osztotta ki legidősebb tagjai közt a díszoklevelet. Az egyet legidősebb tagja Eszterházy Miklós herceg.

Bécs, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) A felhatalos Odjek megadta a hírt, mintha a Pasic-kormány lemondott volna...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...

Belgrád, decz. 18. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni körökben egyre nyomatékosabban hangsúlyozzák annak szükségét, hogy a kormány a képviselőház védelmében az ellenében alkotmány-adta felhatalmazásánál fogva az idegen hatalmakkal kereskedelmi szerződéseket megkötésére néveljen...









a tanító arra van utalva, hogy a tandíjakból ott van meg, ez összeg felvételek a fizetés azon részébe, amely leszámlított.

Ha tehát ezt elfogadjuk, miért ne lehetne a nyugdíjalapoly ezimzen tizenöt krajczáros befizetésekkel is növelni?

Polonyi t. képviselő ur egyenesen kérdést intézett hozzám az iránt, miért nem birom magam elhatározni arra, hogy a szükséges összeget felvegyem az államkasszába...

Még csak egy rövid megjegyzést. Szederkényi t. képviselő ur tegnap helytelenül, hogy én az a kalommal felmerült kivágásokat az Effeletoronyhoz hasonlítottam...

Szederkényi Nándor: T. ház! (Zaj a jobboldalon.) Bejelentés: a vita be van zárva.) A t. miniszter ur észrevételét az Effeletorony építéséről az én szavaimhoz fűzte nekem válaszul...

Kiss Albert: T. képviselőház! Röviden fogok szólni. (Élénk derűlés jobboldalon.) A mit igérek, azt én teljesítem is...

Szederkényi Nándor: T. ház! (Zaj a jobboldalon.) Bejelentés: a vita be van zárva.) A t. miniszter ur észrevételét az Effeletorony építéséről az én szavaimhoz fűzte nekem válaszul...

Kiss Albert: T. képviselőház! Röviden fogok szólni. (Élénk derűlés jobboldalon.) A mit igérek, azt én teljesítem is...

Szederkényi Nándor: T. ház! (Zaj a jobboldalon.) Bejelentés: a vita be van zárva.) A t. miniszter ur észrevételét az Effeletorony építéséről az én szavaimhoz fűzte nekem válaszul...

Kiss Albert: T. képviselőház! Röviden fogok szólni. (Élénk derűlés jobboldalon.) A mit igérek, azt én teljesítem is...

de ha provokáltunk, rá kellett mutatnom az előmenyekre. (Helyeslés a szélső balon.) Meltóztassanak csak megemélni, minő ezeken, minő építkezésekre és beruházásokra fordították ezek és minő kamatozás mellett...

Az iskolafentartó-testületek ideig is járultak ezen az előmenyestől. Maga ezen törvényjavaslat költségvetésére 240000 forintot iranyoz előttem...

Vagy talán azt méltóztatnak gondolni, hogy mi azért szólaltunk volna fel, vagy hogy azért tettem volna indítványomat...

Szederkényi Nándor: T. ház! (Zaj a jobboldalon.) Bejelentés: a vita be van zárva.) A t. miniszter ur észrevételét az Effeletorony építéséről az én szavaimhoz fűzte nekem válaszul...

Kiss Albert: T. képviselőház! Röviden fogok szólni. (Élénk derűlés jobboldalon.) A mit igérek, azt én teljesítem is...

Szederkényi Nándor: T. ház! (Zaj a jobboldalon.) Bejelentés: a vita be van zárva.) A t. miniszter ur észrevételét az Effeletorony építéséről az én szavaimhoz fűzte nekem válaszul...

Kiss Albert: T. képviselőház! Röviden fogok szólni. (Élénk derűlés jobboldalon.) A mit igérek, azt én teljesítem is...

Szederkényi Nándor: T. ház! (Zaj a jobboldalon.) Bejelentés: a vita be van zárva.) A t. miniszter ur észrevételét az Effeletorony építéséről az én szavaimhoz fűzte nekem válaszul...

Kiss Albert: T. képviselőház! Röviden fogok szólni. (Élénk derűlés jobboldalon.) A mit igérek, azt én teljesítem is...

A jelen törvény életbeléptetől kezdve a befizetések, valamint az 1870. évtől számláló szolgálói évek arányában a végülállás is a jelen törvény szabványai értelmében eszkalálódik...

A jelen törvény hatálybalépését nyugdíjalapokká jánrodósítva továbbra is az eddigi módon az tartózik fizetni, ki eddig fizette...

Apponyi Albert gróf: T. ház! (Halljuk t.) Mielőtt ezen szakszóra vonatkozó észrevételeim előadnám...

Ezen eljárás által a tanítók és kisdokidok közt köztössé lesz az idők megtakarított összeg s a megosztott összegből kevesebb jut a tanítói gyám- és nyugdíjintézet fejlesztéséjébe...

Vagy talán azt méltóztatnak gondolni, hogy mi azért szólaltunk volna fel, vagy hogy azért tettem volna indítványomat...

Szederkényi Nándor: T. ház! (Zaj a jobboldalon.) Bejelentés: a vita be van zárva.) A t. miniszter ur észrevételét az Effeletorony építéséről az én szavaimhoz fűzte nekem válaszul...

Kiss Albert: T. képviselőház! Röviden fogok szólni. (Élénk derűlés jobboldalon.) A mit igérek, azt én teljesítem is...

Szederkényi Nándor: T. ház! (Zaj a jobboldalon.) Bejelentés: a vita be van zárva.) A t. miniszter ur észrevételét az Effeletorony építéséről az én szavaimhoz fűzte nekem válaszul...

Kiss Albert: T. képviselőház! Röviden fogok szólni. (Élénk derűlés jobboldalon.) A mit igérek, azt én teljesítem is...

tezik, hogy sok helyen sem egyházakban, sem községekben vagy magánosok által kötött szerződéseken létrejött provizió nem létezik és tekintetben úgy, hogy még egyenlőtlen, de valamelyes intézkedés az 1870 előtti szolgálói évekre nem létezik...

A t. miniszter ur ezzel szemben hivatkozott általaínos érvényű kormányrendeletre, t. i. a Maria Terézia-féle «Ratio-educationalis»-ra, udvari és helytartótanosi rendeletekre és az azzal kapcsolatban kiadott utasításokra...

Ezek azon rendeletek, melyekre a miniszter ur elődje által kiadott rendelet hivatkozik hasonló esetek elintézésénél...

A mi pedig a fennálló gyakorlatot, egyházi és községi szabályokról, csak ismételhetem, hogy mindenki, aki az ország különböző vidékeiről magának tájékozást szeret, tudja azt, a mit már az általános vitában mondtam...

E szakszavak proviziója tehát semmiesetre sem kielégítő. Még ha azon álláspontot fejezünk ki, hogy nem parikáljuk a 70. év előtti éveket a 70 utániakkal...

En nem tudok e bajom hamarjában máséket segíteni, mint azokat, szemint egyedül igazságos el fogadással, hogy nem teszünk különbséget a 70 előtti és a 70 után elöltött éve között...

Ez és tekintetben nem elégik ki a 14. §. két utolsó bekezdése, mely a törvény életbeléptését szerzett igény fenntartását mondja ki...

A harmadik bekezdés egészen maradjon ki és helybe tessék: «A jelen törvény életbeléptésétől kezdve a befizetések valamint a végülállás is a hivatalbalépés, illetőleg az életkor huszonegyedik évétől kezdve folyó évek arányában eszkalálódik, tekintet nélkül arra, hogy vajon a hivatalba lépés 1870. évi vagy 1890. után történt-e»...

Mr. Lemaire, mialatt beszélt, folyvást Juliette-re szögezte a szemét, kinek az arca egyre kétségbeesettebb kifejezést öltött.

Csáky Albin gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter: T. képviselőház! Hozzá kell szólnom azokhoz, a kiket Apponyi Albert gróf t. képviselő ur imént előadott.

Csáky Albin gróf: Hangosabban! Csapdák! Nem teletek róla, ha a t. képviselő ur nem hallja. Azokhoz kívánok hozzájárulni, kik Apponyi Albert gróf az imént előadott és pedig megfogott sorrendben, előbb az általa benyújtott módosítványokhoz és végül meg egy rövid megjegyzésem is lesz azokra...

Ugy hiszem, hogy a t. képviselő ur figyelmét kikerülte azon körülmény, mely szerint a régi törvény 32. szakszavában foglalt rendelkezések a törvényjavaslat 13. szakszavában találunk kifejezést.

Az 1870. évi alkalmozott tanítókra nézve már ezen javaslat is jelentékeny kedvezményeket biztosított, mert ezekre nézve az eddigi fennálló törvényben a nyugdíjak maximuma 250 forintban volt megállapítva...

Meltóztassanak megengedni, hogy most még egész röviden reflektáljak azokra, a kiket a t. képviselő ur az én felszólalásomat illetőleg mondtott. (Halljuk t.)

Csáky Albin gróf: T. képviselőház! Csupán annak kijelentése kerék szót, hogy a 13-ik szakszavában módosítványom azon részét, mely az 1870-iki törvény 32. szakszavában fenntartást kívánja, visszavonom...

Apponyi Albert gróf: T. képviselőház! Csupán annak kijelentése kerék szót, hogy a 13-ik szakszavában módosítványom azon részét, mely az 1870-iki törvény 32. szakszavában fenntartást kívánja, visszavonom...

Szederkényi Nándor: Ismét kényszerülve vagyok a t. képviselő urra hivatkozni — felszólalásomban használt, mikor a kormányzat «korteskedésről» szólt...

Szederkényi Nándor: Ismét kényszerülve vagyok a t. képviselő urra hivatkozni — felszólalásomban használt, mikor a kormányzat «korteskedésről» szólt...

...Doverha aztán, viszontlátást kívánva, váltunk el. Az ott álldogáló közönség megint csak irigy szemmel nézett a szalonkocsi boldog utasai után...

Gr. V. P.

EGY ÉJ TITKA

IRTA: HELEN MATHERS.

— Járt oda az a francia leány? — Tegnap volt ott egy. — Először volt ott tegnap? — A vászoncsédek mostanában olyan egyformán öltöznek... én bizony meg nem ismerem egyiket a másiktól.

— Ön egész este otthon maradt? — Otthon. — Egyetlen egyszer sem távozott a házból? — Az öreg labozott s mérgesen dünnögött valamit.

— Meglehet, hogy eimentem vagy öt percere, mondá. — A vacsorához való sörömet. — Bezárta maga után az ajtót? — Minek zártam volna be? — Így hát a távolléte alatt akárki is bemehetett a házba? — Ki ment volna be? mérgeskedett az öreg. — Nálam nincs ellopni való.

Mr. Lemaire ismétlen bólogatott a fejével. — Hány órákor jött másnap reggel munkába a legénye? — Nvlezkor. — Milyen volt? Olyan, mint máskor? — Az ember nem váltogatja egy a képt, mint a kabátját. Semmi különösét se vettem rajta észre.

Ezzel véget ért az öreg cipőfoltosó kihallgatása, mely a vádoltóra nézve nem igen sokat eredményezett. Annyit azonban mégis kisorsított a védő, hogy Janin igenis visszatérhetett a házba gazdája tudtán kívül, elrejtőzhetett a padlászobában s kényelmesen átmehetett aztán a szomszédházba.

Nem kívánt a védelem részéről tanukat beidéztetni, s mégis, mikor a hosszas szünet után fölállott, hogy védbeszédét megtartsa, oly biztosnak látszott a maga ügye felől s oly jókedvű nyugodtsággal tekintett szét, hogy Juliette, aki a terem egy félreeső szögletében ül, észlelték félelmében, a mint a rettenetes ember tekintete reasgett.

Mr. Lemaire, mialatt beszélt, folyvást Juliette-re szögezte a szemét, kinek az arca egyre kétségbeesettebb kifejezést öltött.

Mr. Lemaire, mialatt beszélt, folyvást Juliette-re szögezte a szemét, kinek az arca egyre kétségbeesettebb kifejezést öltött.

Mr. Lemaire, mialatt beszélt, folyvást Juliette-re szögezte a szemét, kinek az arca egyre kétségbeesettebb kifejezést öltött.

— Ön egész este otthon maradt? — Otthon. — Egyetlen egyszer sem távozott a házból? — Az öreg labozott s mérgesen dünnögött valamit.

— Meglehet, hogy eimentem vagy öt percere, mondá. — A vacsorához való sörömet. — Bezárta maga után az ajtót? — Minek zártam volna be? — Így hát a távolléte alatt akárki is bemehetett a házba? — Ki ment volna be? mérgeskedett az öreg. — Nálam nincs ellopni való.

Mr. Lemaire ismétlen bólogatott a fejével. — Hány órákor jött másnap reggel munkába a legénye? — Nvlezkor. — Milyen volt? Olyan, mint máskor? — Az ember nem váltogatja egy a képt, mint a kabátját. Semmi különösét se vettem rajta észre.

Ezzel véget ért az öreg cipőfoltosó kihallgatása, mely a vádoltóra nézve nem igen sokat eredményezett. Annyit azonban mégis kisorsított a védő, hogy Janin igenis visszatérhetett a házba gazdája tudtán kívül, elrejtőzhetett a padlászobában s kényelmesen átmehetett aztán a szomszédházba.

— Ön egész este otthon maradt? — Otthon. — Egyetlen egyszer sem távozott a házból? — Az öreg labozott s mérgesen dünnögött valamit.

— Meglehet, hogy eimentem vagy öt percere, mondá. — A vacsorához való sörömet. — Bezárta maga után az ajtót? — Minek zártam volna be? — Így hát a távolléte alatt akárki is bemehetett a házba? — Ki ment volna be? mérgeskedett az öreg. — Nálam nincs ellopni való.

Mr. Lemaire ismétlen bólogatott a fejével. — Hány órákor jött másnap reggel munkába a legénye? — Nvlezkor. — Milyen volt? Olyan, mint máskor? — Az ember nem váltogatja egy a képt, mint a kabátját. Semmi különösét se vettem rajta észre.

Ezzel véget ért az öreg cipőfoltosó kihallgatása, mely a vádoltóra nézve nem igen sokat eredményezett. Annyit azonban mégis kisorsított a védő, hogy Janin igenis visszatérhetett a házba gazdája tudtán kívül, elrejtőzhetett a padlászobában s kényelmesen átmehetett aztán a szomszédházba.

...Doverha aztán, viszontlátást kívánva, váltunk el. Az ott álldogáló közönség megint csak irigy szemmel nézett a szalonkocsi boldog utasai után...

Gr. V. P.

Nem kívánt a védelem részéről tanukat beidéztetni, s mégis, mikor a hosszas szünet után fölállott, hogy védbeszédét megtartsa, oly biztosnak látszott a maga ügye felől s oly jókedvű nyugodtsággal tekintett szét, hogy Juliette, aki a terem egy félreeső szögletében ül, észlelték félelmében, a mint a rettenetes ember tekintete reasgett.

Mr. Lemaire, mialatt beszélt, folyvást Juliette-re szögezte a szemét, kinek az arca egyre kétségbeesettebb kifejezést öltött.

Mr. Lemaire, mialatt beszélt, folyvást Juliette-re szögezte a szemét, kinek az arca egyre kétségbeesettebb kifejezést öltött.

a t. háztól engedve annak azt a jó kedvűt abban nyilvánul, ismét ráns reflektál. egy szóval sem ez vonatkozó előbbi nyozva, ugy e m váltoját a «korteskegnapi beszédem»-kormány eszjettém. (oldalon.)

Kiss Albert: Csáky Albin gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter: T. képviselőház! Hozzá kell szólnom azokhoz, a kiket Apponyi Albert gróf t. képviselő ur imént előadott.

Csáky Albin gróf: Hangosabban! Csapdák! Nem teletek róla, ha a t. képviselő ur nem hallja. Azokhoz kívánok hozzájárulni, kik Apponyi Albert gróf az imént előadott és pedig megfogott sorrendben, előbb az általa benyújtott módosítványokhoz és végül meg egy rövid megjegyzésem is lesz azokra...

Ugy hiszem, hogy a t. képviselő ur figyelmét kikerülte azon körülmény, mely szerint a régi törvény 32. szakszavában foglalt rendelkezések a törvényjavaslat 13. szakszavában találunk kifejezést.

Az 1870. évi alkalmozott tanítókra nézve már ezen javaslat is jelentékeny kedvezményeket biztosított, mert ezekre nézve az eddigi fennálló törvényben a nyugdíjak maximuma 250 forintban volt megállapítva...

Meltóztassanak megengedni, hogy most még egész röviden reflektáljak azokra, a kiket a t. képviselő ur az én felszólalásomat illetőleg mondtott. (Halljuk t.)

Csáky Albin gróf: T. képviselőház! Csupán annak kijelentése kerék szót, hogy a 13-ik szakszavában módosítványom azon részét, mely az 1870-iki törvény 32. szakszavában fenntartást kívánja, visszavonom...

Apponyi Albert gróf: T. képviselőház! Csupán annak kijelentése kerék szót, hogy a 13-ik szakszavában módosítványom azon részét, mely az 1870-iki törvény 32. szakszavában fenntartást kívánja, visszavonom...

Szederkényi Nándor: Ismét kényszerülve vagyok a t. képviselő urra hivatkozni — felszólalásomban használt, mikor a kormányzat «korteskedésről» szólt...

...Doverha aztán, viszontlátást kívánva, váltunk el. Az ott álldogáló közönség megint csak irigy szemmel nézett a szalonkocsi boldog utasai után...

Gr. V. P.

EGY ÉJ TITKA

IRTA: HELEN MATHERS.

— Járt oda az a francia leány? — Tegnap volt ott egy. — Először volt ott tegnap? — A vászoncsédek mostanában olyan egyformán öltöznek... én bizony meg nem ismerem egyiket a másiktól.

...Doverha aztán, viszontlátást kívánva, váltunk el. Az ott álldogáló közönség megint csak irigy szemmel nézett a szalonkocsi boldog utasai után...

közvetlenségig... képviselő ur imént

közvetlenségig... képviselő ur nem

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

1870-ik év előtt... legjelnyugdíj

Kiss Albert: Csak azt kívánom megjegyezni, hogy...

Bevolyó Albert: Az előtölti kormány alatt...

A tiszavölgyi társulat működése 1891-ben.

A tiszavölgyi társulat központi bizottsága már elkészítette...

Jelenlétes mindenekelőtt meleg szavakkal emlegette...

Több személyes vonatkozású előterjesztés után...

A társulat nyilatkozatainak beérkezése után...

Majd a demarkacionális vonal kérdését illetően...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

vonat illetően a miniszteriumban működött bizottság...

(a) A megállapítandó határvonal által egyik társulattól...

(b) Az átcsatlóztatott terület a régi társulathoz...

(c) Az egyik társulattól a másikhoz átcsatlóztatott...

(d) Az átcsatlóztatott terület terhelésének...

(e) Végül az új társulati határok szerinti átcsatlóztatás...

(f) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(g) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(h) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(i) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(j) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(k) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(l) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(m) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(n) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(o) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(p) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(q) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(r) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(s) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(t) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(u) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(v) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(w) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

(x) A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

tökéltartozása 1891. évi június 30-án a következő volt:

E tartozás az egyes társulatokat a következőképpen terhelte:

E részletes kimutatás végső sorait a hosszúfokú társulat terhelte...

A kölcsön-kiosztó hetes bizottság a múlt évi jelentés óta...

Az egyes társulatoknál a tartalekáp irányában fennálló...

Az állami előlegek és kölcsönök utáni kamatok és törlesztési járulékok...

A hátralekötött behajtásait illetően a bizottság feltejtést...

A központi bizottság köréül új felhívta a nagyobb hátralekötött...

A társulatok értékpapírállománya 1.929.400 frtra rúg.

A kölcsönök konverzióját illetően a bizottság, hogy a fölhittelt...

A Magyar földhitelintézet a központi bizottság által sürgetett...

Egyezre a szoba háttéréből egy hang hallatott, mely így szólt:

— En.

— Istenem, ki az? sikált d'Arcy kisasszony.

— A szobában lévőkre, mintha kövé dermedtek volna, úgy hatott egyszerre ez szó.

— A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

— A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

— A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

— A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

— A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

— A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

— A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

— A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

— A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

— A társulat működésének központi bizottság, hogy teljesen...

tehát 2.871.124 frt 01 kr. Ebből levonva a földhitelintézet...

A központi bizottság az évi június 2-án tartott ülésén...

A fent említett tiszta vagyona eső aránylagos összegű...

A központi bizottság így értelmű feltejtésével szemben...

A kataszteri kérdést illetően végül jelent a bizottság...

A nagymélységű igazgatási miniszter pedig arról értesítette...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A hivatalos lap decz. 18-ki számából. Az egyház köréből.

Kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter: Musztyanovics...

A fent említett tiszta vagyona eső aránylagos összegű...

A központi bizottság így értelmű feltejtésével szemben...

A kataszteri kérdést illetően végül jelent a bizottság...

A nagymélységű igazgatási miniszter pedig arról értesítette...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

A központi bizottság, hogy a fölhittelt...

Ezen hirdetés rovata minden szövegszerű beiktatása közönséges...

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetés felvételkor átad a kiadóhivatal...

TELEFON 542. Csak oly levelek...

Csak oly levelek válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Október végére vart tudósítás...

Eladás. Használt és új pénz-sekretélyek...

Damjanich-utczában. Az újonnan megnyitott Murányi...

Uri nyaraló. Téli nyaraló és hajó-állomások...

Alkalmazást keres. Egy okl. gazdatiszt...

Lakás és bérlet. Kiadó lakások...

Jó új ruhák. Drágák, viselt eladni...

Kis Almanach. Szerkesztő Brody Sándor...

RETHY JÁNOS. Szabadalmi irodája...

Egy életes. Magányosan álló urúhöz...

Pompás zongora. Kereszthúrú, hangvesztő...

Házeladás. Egy 3 emeletes ház...

Vétel. Birtokot keresek...

Gyermekek mellé. Szakmáján alapon...

Alkalmazást nyer. Közjegyzői jelölt...

Birtok-bérlet. Keresek azonnali átvetelre...

LAMPÉL RÓBERT. (WODNERER F. IS FLY)...

Védjegyeket. Gyártóüzemünknek...

Családi jelentések. Jura Mina...

Eladó borok. Pincében nyolcvanhektoliter...

Kitűnő cello. Orosz úrnő eladja...

Nős műkötés. Szakmáján alapon...

Tisztelegés. Ifj. Balogh József...

Oktatás. Keresetek egy kintős francia nyelvmester...

Különféle. Nagy elegáns utcái és udvari lakások...

Fontos. Egy kettős Compond-gép...

Fontos. Egy kettős Compond-gép...

GUMMI. Raktár a legnagyobb francia...

HATSEK EMIL. Deák-Ferenc-utca 15. sz.

BLUTWEINE. DALMATINER SPECIALI...

Nagy választékban karácsonyfadísz...

Dr. C. M. FABER-től. A száj és fogak ésszerű gondozására...

Dr. C. M. FABER-től. A száj és fogak ésszerű gondozására...

Dr. C. M. FABER-től. A száj és fogak ésszerű gondozására...

Dr. C. M. FABER-től. A száj és fogak ésszerű gondozására...

Dr. C. M. FABER-től. A száj és fogak ésszerű gondozására...

Azajótó! Az aji nyitvaradása vagy becsapódása...

SCHULZE C. F. és TÁRSA. Budapest, Teréz-kört 3.

Christoffle és társa. Nagy választékban...

Christoffle és társa. Nagy választékban...

Christoffle és társa. Nagy választékban...

Christoffle és társa. Nagy választékban...

Christoffle és társa. Nagy választékban...

Christoffle és társa. Nagy választékban...

Christoffle és társa. Nagy választékban...

Polgári és urasági BUTOROK

szolidan készített, teljes lakberendezés...

SARKÁNY ÉS SCHÜTZ. Kárpitos és díszítő, nagyban és kicsinyben...

SARKÁNY ÉS SCHÜTZ. Kárpitos és díszítő, nagyban és kicsinyben...

SARKÁNY ÉS SCHÜTZ. Kárpitos és díszítő, nagyban és kicsinyben...

SARKÁNY ÉS SCHÜTZ. Kárpitos és díszítő, nagyban és kicsinyben...

SARKÁNY ÉS SCHÜTZ. Kárpitos és díszítő, nagyban és kicsinyben...

SARKÁNY ÉS SCHÜTZ. Kárpitos és díszítő, nagyban és kicsinyben...

SARKÁNY ÉS SCHÜTZ. Kárpitos és díszítő, nagyban és kicsinyben...

Urak. A legújabb gyönyörű szendvicsek...

Urak. A legújabb gyönyörű szendvicsek...

Urak. A legújabb gyönyörű szendvicsek...

Urak. A legújabb gyönyörű szendvicsek...

Urak. A legújabb gyönyörű szendvicsek...

Urak. A legújabb gyönyörű szendvicsek...

Urak. A legújabb gyönyörű szendvicsek...

Urak. A legújabb gyönyörű szendvicsek...

Urak. A legújabb gyönyörű szendvicsek...

Vér új életerőt ad! Nagyszerű és mélyen tisztelő orvos...

Vér új életerőt ad! Nagyszerű és mélyen tisztelő orvos...

Vér új életerőt ad! Nagyszerű és mélyen tisztelő orvos...

Vér új életerőt ad! Nagyszerű és mélyen tisztelő orvos...

Vér új életerőt ad! Nagyszerű és mélyen tisztelő orvos...

Vér új életerőt ad! Nagyszerű és mélyen tisztelő orvos...

Vér új életerőt ad! Nagyszerű és mélyen tisztelő orvos...

Vér új életerőt ad! Nagyszerű és mélyen tisztelő orvos...

Vér új életerőt ad! Nagyszerű és mélyen tisztelő orvos...

MOSEK S. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa.

MOSEK S. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa.

MOSEK S. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa.

MOSEK S. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa.

MOSEK S. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa.

MOSEK S. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa.

MOSEK S. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa.

MOSEK S. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa.

MOSEK S. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa.

ÉLET-ELIXIR. Naponta használva...

ÉLET-ELIXIR. Naponta használva...

ÉLET-ELIXIR. Naponta használva...

ÉLET-ELIXIR. Naponta használva...

ÉLET-ELIXIR. Naponta használva...

ÉLET-ELIXIR. Naponta használva...

ÉLET-ELIXIR. Naponta használva...

ÉLET-ELIXIR. Naponta használva...

ÉLET-ELIXIR. Naponta használva...

Nincs többé fejfájás! D. Götz MIGRAINE-PORA...

Nincs többé fejfájás! D. Götz MIGRAINE-PORA...

Nincs többé fejfájás! D. Götz MIGRAINE-PORA...

Nincs többé fejfájás! D. Götz MIGRAINE-PORA...

Nincs többé fejfájás! D. Götz MIGRAINE-PORA...

Nincs többé fejfájás! D. Götz MIGRAINE-PORA...

Nincs többé fejfájás! D. Götz MIGRAINE-PORA...

Nincs többé fejfájás! D. Götz MIGRAINE-PORA...

Nincs többé fejfájás! D. Götz MIGRAINE-PORA...

Madridi udvar. Felhívó eredményt használva...

Madridi udvar. Felhívó eredményt használva...

Madridi udvar. Felhívó eredményt használva...

Madridi udvar. Felhívó eredményt használva...

Madridi udvar. Felhívó eredményt használva...

Madridi udvar. Felhívó eredményt használva...

Madridi udvar. Felhívó eredményt használva...

Madridi udvar. Felhívó eredményt használva...

Madridi udvar. Felhívó eredményt használva...

Titkos betegségeket. Helyesfolyásokat, szobákat, apyillat...

Titkos betegségeket. Helyesfolyásokat, szobákat, apyillat...

Titkos betegségeket. Helyesfolyásokat, szobákat, apyillat...

Titkos betegségeket. Helyesfolyásokat, szobákat, apyillat...

Titkos betegségeket. Helyesfolyásokat, szobákat, apyillat...

Titkos betegségeket. Helyesfolyásokat, szobákat, apyillat...

Titkos betegségeket. Helyesfolyásokat, szobákat, apyillat...

Titkos betegségeket. Helyesfolyásokat, szobákat, apyillat...

Titkos betegségeket. Helyesfolyásokat, szobákat, apyillat...

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz., I. em.

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz., I. em.

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz., I. em.

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz., I. em.

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz., I. em.

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz., I. em.

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz., I. em.

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz., I. em.

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz., I. em.

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

TESTORY és FIA. Budapest, IV. ker., Váci-utca 24. szám.

TESTORY és FIA. Budapest, IV. ker., Váci-utca 24. szám.

TESTORY és FIA. Budapest, IV. ker., Váci-utca 24. szám.

TESTORY és FIA. Budapest, IV. ker., Váci-utca 24. szám.

TESTORY és FIA. Budapest, IV. ker., Váci-utca 24. szám.

TESTORY és FIA. Budapest, IV. ker., Váci-utca 24. szám.

TESTORY és FIA. Budapest, IV. ker., Váci-utca 24. szám.

TESTORY és FIA. Budapest, IV. ker., Váci-utca 24. szám.

TESTORY és FIA. Budapest, IV. ker., Váci-utca 24. szám.

Nem szédélgés! Valódi villányi borokat...

Nem szédélgés! Valódi villányi borokat...

Nem szédélgés! Valódi villányi borokat...

Nem szédélgés! Valódi villányi borokat...

Nem szédélgés! Valódi villányi borokat...

Nem szédélgés! Valódi villányi borokat...

Nem szédélgés! Valódi villányi borokat...

Nem szédélgés! Valódi villányi borokat...

Nem szédélgés! Valódi villányi borokat...

SZIGETI LAJOS. szőlő-nyereg-gyártó és bórindós...

SZIGETI LAJOS. szőlő-nyereg-gyártó és bórindós...

SZIGETI LAJOS. szőlő-nyereg-gyártó és bórindós...

SZIGETI LAJOS. szőlő-nyereg-gyártó és bórindós...

SZIGETI LAJOS. szőlő-nyereg-gyártó és bórindós...

SZIGETI LAJOS. szőlő-nyereg-gyártó és bórindós...

SZIGETI LAJOS. szőlő-nyereg-gyártó és bórindós...

SZIGETI LAJOS. szőlő-nyereg-gyártó és bórindós...

SZIGETI LAJOS. szőlő-nyereg-gyártó és bórindós...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

Marhamérlegeket. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

FUCHS G. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

FUCHS G. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

FUCHS G. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

FUCHS G. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

FUCHS G. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

FUCHS G. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

FUCHS G. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

FUCHS G. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

FUCHS G. Hűlés és légútzam ellen nyílt árnyékszékkel...

A n. é. közönség figyelmébe! A nagyméltósága m. kir. kereskedelemügyi miniszter...

A n. é. közönség figyelmébe! A nagyméltósága m. kir. kereskedelemügyi miniszter...

A n. é. közönség figyelmébe! A nagyméltósága m. kir. kereskedelemügyi miniszter...

A n. é. közönség figyelmébe! A nagyméltósága m. kir. kereskedelemügyi miniszter...

A n. é. közönség figyelmébe! A nagyméltósága m. kir. kereskedelemügyi miniszter...

A n. é. közönség figyelmébe! A nagyméltósága m. kir. kereskedelemügyi miniszter...

A n. é. közönség figyelmébe! A nagyméltósága m. kir. kereskedelemügyi miniszter...

A n. é. közönség figyelmébe! A nagyméltósága m. kir. kereskedelemügyi miniszter...

A n. é. közönség figyelmébe! A nagyméltósága m. kir. kereskedelemügyi miniszter...

GUMMI. Egyedül képviseltetett...

GUMMI. Egyedül képviseltetett...

GUMMI. Egyedül képviseltetett...

GUMMI. Egyedül képviseltetett...

GUMMI. Egyedül képviseltetett...

GUMMI. Egyedül képviseltetett...

GUMMI. Egyedül képviseltetett...

GUMMI. Egyedül képviseltetett...

GUMMI. Egyedül képviseltetett...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...

Keleti J. cs. kir. szob. gyáros...